



绿网

林海日报官方微信

林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第 19574 号 今日 4 版

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调，进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的，具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验，解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，充分调动各方面积极性，全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调，党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署，确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导，严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向，合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来，推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成，增强改革政策取向一致性，主动评估对经济社会发展的影响，形成改革和发展

的合力。

会议指出，要优化改革推进落实机制，加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干，加强重大改革的调研论证，制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作，以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调，党的十八大以来，党中央部署设立的22个自由贸易试验区，推出了一大批标志性、引领性制度创新成果，有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署，实施自由贸易试验区提升战略，目的是在更

广领域、更深层次开展探索，实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领，以制度创新为核心，鼓励先行先试，开展首创性、集成式探索，推动全产业链创新发展，增强对外贸综合竞争力，促进投资自由化便利化，推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全，稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放，提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

中共中央办公厅印发《中国共产党不合格党员组织处置办法》

■ 详见第3版

“汇聚金融力量·助力绿色低碳循环发展” 专题活动调研组到森工集团考察调研

本报讯(记者赵兴祖)8月29日，“汇聚金融力量·助力绿色低碳循环发展暨资本市场综合服务月深交所走进呼伦贝尔”专题活动调研组到森工集团考察调研并召开座谈会，双方就林区产业发展、金融服务绿色经济产业发展、企业获得绿色金融支持情况等方面进行交流探讨。

座谈会上，森工集团副经理详细介绍了森工集团基本情况和产业发展情况，专题活动调研组相关负责人介绍专题活动基本情况。双方表示，希望以专题活动为契机，从发展的角度出发，进一步提升合作层次，拓宽合作领域，充分发挥内蒙古大兴安岭生态资源优势，实现绿色金融资源高效配置，推动绿色金融发展，全面助力国家“双碳”战略目标和美丽中国建设。

会前，专题活动调研组一行到内蒙古大兴安岭林下产品有限责任公司参观了产品展区和生产车间，详细了解林区林下产品生产、销售、品牌建设等情况。会上，森工集团副经理、旅游发展部、林下经济开发部介绍森工集团相关产业发展情况，并与各金融机构代表进行交流洽谈。

据悉，“汇聚金融力量·助力绿色低碳循环发展暨资本市场综合服务月深交所走进呼伦贝尔”专题活动由自治区党委金融办、呼伦贝尔市人民政府主办，通过“专题授课+走访调研”的形式，邀请相关部门、金融机构、重点企业围绕自治区绿色金融支持政策、发展规划、绿色金融产品、资本市场工具等内容进行解读，帮助金融机构加深对自治区绿色产业的了解，更好助力自治区绿色低碳循环发展。

阿龙山森工公司

精打细算 把“过紧日子”落在实处

本报讯(通讯员宋立敏)今年以来，阿龙山森工公司牢固树立“过紧日子”思想，规范和加强企业管理，确保各类资金安全运行和合规使用，算好高质量发展“长远账”。

该公司制定下发《厉行节约、过紧日子》实施方案，把“过紧日子”思想贯穿预算管理全过程，严格遵循“先有预算、后有支出、厉行节约、只减不增”的原则，实行公务活动计划与预算联动管控，以事定钱、以钱控事，压缩日常经费开支，非刚性非重点支出压尽压，坚决落实兜牢节俭底线，足额保障人员工资、机构运转和基本民生，重点保障重大生态保护、生产活动及重点项目支出。优化预算管理、资产配置等工作流程，规范一般性支出、

项目审批、“三公经费”管理等制度，健全完善资金使用资产资源工作机制、通报机制，持续推动“过紧日子”要求落实落地。

该公司把“过紧日子”作为清廉机关建设的重要内容，与推进节约型机关建设、作风建设巩固提升年活动、创建“五好班子”相结合，把加强厉行节约、反对浪费教育融入干部队伍建设及机关日常管理，督促各部门、各单位对照中央八项规定及其实施细则精神、《党政机关厉行节约反对浪费条例》及森工集团相关规定要求，引导干部职工从自身做起，从简朴生活、节约水电、无纸办公、低碳出行、文明用餐等每一件具体事情做起，以行促改，切实让“过紧日子”思想入心见行。

图里河森工公司

加强林下资源采集管理 促进资源可持续利用

本报讯(通讯员姜文锋)当前正值林下资源采集期，图里河森工公司多措并举做好野生植物资源采集利用管理工作，更好地保护和利用林下资源，促进林下资源休养生息和可持续利用。

该公司召开林下资源采集管理工作专项部署会，制定《图里河森工公司野生动植物资源采集利用管理办法(试行)》，成立林下资源采集利用管理领导小组，层层压实压实责任，坚持采集期森林防火、森林资源、林下资源管理工作齐抓共管，联合镇政府、内蒙古大兴安岭森林公安局图里河分局共同开展专项治理行动，凝聚企、地、警合力。

该公司各经营管护中心充分发挥职能作用，把好入山第一关口，要求入山采集人员到经营管护中心开具申请表，持申请表和有效证件到森林资源管理中心联合办公点开具入山采集证、防火通行证、车辆运输证，并持身份证复印件方可入山；各经营管护中心定期排查责任

区入山人员，严禁入山人员乱点采集、携带火种，严禁拖拉机机械等入山从事采集活动；公司森林资源管理中心、应急事务中心、经营管护中心联合图里河分局开展堵卡、“三清”专项行动，严厉打击抢采、掠夺等破坏野生植物资源行为；在辖区内重点沟系、道路设立临时检查站，各检查站、管护站、临时检查站严格把关，如实登记入山采集人员个人信息、车型、牌照号码。

公司开展形式多样的宣传活动，确保宣传教育覆盖到位，充分利用微信公众号、视频号等平台发布相关采集要求，教育引导职工群众文明、合理、有序采集；举办林下资源保护知识培训班，学习宣传《中华人民共和国森林法》《中华人民共和国野生植物保护条例》等法律法规，在各单位、检查站、镇区街道发放宣传单500份，利用LED电子屏滚动播放宣传标语，切实增强职工群众林下资源保护意识。

森工集团纪委举办“清风森工” 廉洁主题作品展暨廉洁倡议活动

本报讯(记者李鹏飞)8月30日，森工集团纪委举办“清风森工”廉洁主题作品展暨廉洁倡议活动，增强党员干部廉洁意识，进一步巩固廉洁文化建设“七个一”工程建设成果，持续打造“清风森工”廉洁文化特色品牌。

森工集团党委委员、纪委书记、监察专员蔡志强出席活动并观看作品展。

活动中，发放了“守廉洁底线 树清廉之风”——致广大党员领导干部的一封信廉洁倡议书，倡议广大党员领导干部要以德润廉，做新时代知廉崇廉引领者；以俭养廉，做新时代清廉爱廉模范者；以行践廉，做新时代守廉保廉实干者；以家助廉，做新时代倡廉促廉推动者，以初心不改的定力、勤勉担当的勇气、廉洁自律

的底气、敢于胜利的决心，发扬一往无前的蒙古马精神，为森工集团发展现代林业、建设美丽林区，打造国内一流现代林业集团贡献智慧与力量。

一书一画抒廉情，一笔一墨扬清风。作品展得到林区党员干部职工积极响应，共征集各类书画剪纸作品177幅，其中展出毛笔书法作品45幅，以廉洁家书为内容的硬笔书法作品64幅，绘画作品32幅，剪纸作品36幅。各类书法作品立意新颖、风格各异；绘画作品形神兼备、意境深远；剪纸作品凝聚思想、含蓄隽永……生动地向党员干部传递廉洁文化，引导党员干部植廉于心、践廉于行。

森工集团各委办、牙地区林业各单位近100名党员干部参加活动。

暖心助学 护梦远航

■ 初尧

“孩子报的哪所大学？学的什么专业？有什么困难一定要及时跟我们说。”

“我的母亲患有慢性病，需要长期用药，这份助学金对我来说非常重要，解决了我们家的燃眉之急……”

8月27日，在绰源森工公司应急事务中心职工周继家中，公司工会负责人与职工家属亲切交谈，一声声暖心问候、一句句祝福勉励，犹如一股暖流，为他们带去了希望和信心。

在莘莘学子金榜题名之际，公司工会积极开展“金秋助学”活动，深入困难职工家庭，摸清困难职工收入、生活状况、因病受困职工家庭子女上学等情况，做到精准识别、精准施策、精准帮扶。今年共为6名困难职工子女送去助学金，帮助他们减轻家庭负担，顺利完成学业。慰问活动中，每到一户，工会负责人都仔细询问学子们学习生活中存

在的问题，鼓励他们树立远大抱负，以优异成绩回报父母和社会。

“我如愿考上了心仪的大学和专业，感谢公司工会一直以来给予的关心和帮助，缓解了我在求学路上的困难和顾虑，让我父母心里有了底。今后我一定加倍珍惜学习机会，用知识成就自我，更好地回馈家乡、回报社会。”作为受助学子之一，梨子山经营管护中心困难职工荆会永的女儿信心满满地说道。

长期以来，公司工会充分发挥工会组织桥梁和纽带作用，聚焦困境家庭群体，围绕困难职工所思所盼、所急所难，常态化开展“金秋助学”活动，把人文关怀和经济资助相结合，为困难职工子女就学提供力所能及的帮助和支持，持续提升职工群众的获得感、幸福感、安全感。



连日来，伊图里河林业公司工会开展2024年度“金秋助学”活动，为应届贫困学子送去助学金，助力他们顺利完成学业。

李继伟 摄